

Посольство України

в Туніській Республіці

Туніська Республіка, 1002, м. Туніс,
Нотр Дам, вулиця Сент Фюльжанс, 7

(+216) 718 498 61,
(+216) 718 408 66 (fax), emb_tn@mfa.gov.ua



Embassy of Ukraine
in the Tunisian Republic

7, Saint Fulgence Str., Notre Dame,
1002 Tunis, Tunisian Republic

tunis.mfa.gov.ua

15 лютого 2023 р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»,
розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу
Національного авіаційного університету

Рецензована освітньо-професійна програма "Міжнародний бізнес" у галузі знань 29 "Міжнародні відносини" вражає своєю детальною структурою та високим стандартом якості. Вона створена на основі нормативних документів Міністерства освіти і науки України і має чітко визначені характеристики та вимоги до випускників.

Програма представляє собою добре розроблену систему, включаючи опис кваліфікації випускника, форму та термін навчання, випускову кафедру, а також коротку характеристику діяльності випускників. Вона також надає повний перелік загальних та фахових компетентностей, якими має володіти студент після завершення програми. Детально визначена область професійної діяльності випускника, об'єкти та види професійної діяльності, до яких готується майбутній фахівець, а також перелік професійних завдань, які він повинен вирішувати.

У програмі присутні обов'язкова та варіативна частини, при цьому всі дисципліни обов'язкової частини відповідають стандарту спеціальності 292 "Міжнародні економічні відносини". Вони ретельно підібрані для розкриття актуальних процесів у міжнародному бізнесі і сприяють формуванню важливих професійних навичок.

Зміст навчального плану відзначається високою якістю і відповідністю вимогам сучасного міжнародного бізнесу. Програма надає можливість студентам повною мірою сформувати програмні результати навчання і підготувати себе до викликів та закономірностей процесів у міжнародному бізнесі.

Особливо слід наголосити на присутність в варіативній частині програми дисциплін, покликаних сформувати у студентів компетентності, пов'язані з дипломатією. Так дисципліни «Економічна дипломатія», «Дипломатичний протокол і етикет» безперечно сприятимуть набуттю навичок аналітичної роботи, ведення переговорів, правил роботи з партнерами та міжнародними бізнес-структурами.

Структура навчального плану є логічною і послідовною, що сприяє зручному вивченню матеріалу. Робочі програми дисциплін наочно демонструють використання активних та інтерактивних методів навчання, таких як дискусії, ділові ігри та розбір практичних ситуацій.

Важливо відзначити, що програма активно використовує різноманітні форми і процедури контролю успішності, що дозволяє ефективно оцінювати ступінь сформованості компетентностей студентів. Ця система контролю максимально наближена до умов майбутньої професійної діяльності студентів і включає контрольні запитання, завдання для практичних занять, тести, курсові роботи та іспити.

Програма також вражає своєю досвідченою командою викладачів і практичних фахівців, які забезпечують високу якість навчання. Урахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу є однією з сильних сторін програми. Програма надає насичений навчальний план, який поєднує економічні, менеджерські, маркетингові дисципліни і дисципліни міжнародної спрямованості, а також надає студентам можливість вивчати декілька іноземних мов.

Крім усього іншого, унікальність програми полягає в наявності авіаційно-космічної складової, що робить її особливо цікавою для студентів, що збираються працювати у цій галузі.

Все це дозволяє вважати освітньо-професійну програму "Міжнародний бізнес" високоякісною і відповідною сучасним стандартам вищої освіти. Вона сприяє формуванню професійних компетентностей студентів у галузі міжнародних економічних відносин і відкриває перед ними широкі можливості для подальшого кар'єрного зростання.

Завдяки досвідченому професорсько-викладацькому складу та активному залученню потенційних роботодавців, програма максимально наближена до реальних умов майбутньої професійної діяльності студентів. Вона забезпечена великим обсягом навчально-методичної документації та нормативних матеріалів, що робить процес навчання більш ефективним.

Узагальнюючи, освітньо-професійна програма "Міжнародний бізнес" кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного авіаційного університету є відмінною програмою, яка відповідає вимогам сучасного бізнесу та сприяє формуванню висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародного бізнесу. А особливий акцент на авіаційно-космічну складову робить її унікальною в Україні.

**Надзвичайний і Повноважний Посол України
в Туніській Республіці та Державі Лівія
за сумісництвом, кандидат економічних наук**

В.А. Хоманець

